

「これならわかる伝熱工学」(初版第1刷)正誤表

頁	行・式	誤	正
43	式(2.26)右辺	μ	ν
70	6行目	$Q_2 = Q_1 + Q_a$	$Q_1 = Q_2 + Q_a$
123頁最終行～125頁最終行		図を含むすべての ν (ローマ字のグイ)	ν (ギリシヤ文字のニュー)
126頁式(6.53)～式(6.57)		式(6.54)の左辺, 式(6.55), 式(6.56)の左にある ν (ローマ字のグイ)以外	ν (ギリシヤ文字のニュー)